KOM MED!

Hem och skola är, som namnet säger, länken mellan hemmet, där barnet har sitt ursprung och skolan, där våra tonåringar tillbringar sina dagar. 

Hem och skola är plattformen för dig som vill få en bättre inblick i vad som egentligen händer i skolan, träffa trevliga och engagerade lärare och påverka så att ditt barns skolvardag kan bli lite roligare och bättre. Vi söker ständigt nya, engagerade föräldrar som kan bidra med fräscha idéer. 

Hem och skola läsåret 2012–2013 har bl.a. ordnat frukost under den nationella Hem och skola -dagen, medverkat vid skolans TiFS, ordnat den traditionella lärarmiddagen för klassombud, lärare och styrelse, stött vänelevsverksamheten, delat ut stipendier och tack till lärarna, gett bidrag för utfärder, samt ordnat föreläsning om ungdomars sexualitet. Dessutom ordnades stadgeenligt årsmöten samt ca 10 styrelsemöten.

Kontakta gärna någon i styrelsen, t.ex. via grankulla.hemochskola.fi om du blev intresserad! Vi väljer nya medlemmar på årsmötet i september.

Obs! Ännu hinner du betala din medlemsavgift, 15 € per barn per år, eller 45 € för tre år. Kontakta kassören ifall du är osäker om du har betalt. Konto: Aktia 405529-58120. Medlemsavgiften möjliggör bl.a. utdelning av stipendier och resebidrag, dessutom får eleverna bokpaket och försäkring. Du får Hem & skolas tidning och tillgång till föreläsningar, kurser och seminarier. 
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